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Strutture Questionario Allarmi Clinici

2

24 strutture rispondenti

75%

Tasso di partecipazione
(percentuale calcolata su 32 strutture contattate)

D
A

TI



L’ospedale ha effettuato una valutazione del rischio relativo 
alla gestione degli allarmi clinici?

3

75%

17%

8%

Si No AltroR
IS

C
H

IO

18 risposte

4 risposte

2 risposte
   1 «non so»
   1 «parziale» 



4

Sono stati coinvolti medici e infermieri nell’identificazione del 
rischio?

74%

22%

4%

Si No AltroR
IS

C
H

IO

17 risposte

5 risposte

1 risposta
   1 «non so» 



Ritieni che i professionisti siano consapevoli dei rischi dovuti 
alla gestione degli allarmi clinici?

5

67%

21%

13%

Si No AltroR
IS

C
H

IO 16 risposte

5 risposte

3 risposte
   1 «non so»
   2 «non tutti» 



È presente un programma per la gestione degli allarmi clinici?

6

63%

17%

21%

Si No AltroP
R

O
G

R
A

M
M

A

15 risposte

4 risposte

5 risposte
   1 «presente una procedura»
   2 «presente formazione»
   1 «in fase di sviluppo» 



Sono stati coinvolti i medici e gli infermieri nello sviluppo del 
programma?

7

63%

25%

13%

Si No AltroP
R

O
G

R
A

M
M

A

15 risposte

6 risposte

3 risposte
   2 «non so» 



Lo sviluppo del programma ha previsto la mappatura dei sistemi 
per la gestione degli allarmi clinici nell’ospedale?

8

63%

21%

17%

Si No AltroP
R

O
G

R
A

M
M

A

15 risposte

5 risposte

4 risposte
   3 «non so» 



Il programma prevede una personalizzazione in base all’area? 
Ad esempio cardiologia o ostetricia

9

67%

25%

8%

Si No AltroP
R

O
G

R
A

M
M

A

16 risposte

6 risposte

2 risposte
   1 «non so» 



Il programma identifica le situazioni in cui è possibile 
disattivare gli allarmi clinici?

10

71%

13%

17%

Si No AltroP
R

O
G

R
A

M
M

A

17 risposte

3 risposte

4 risposte
   2 «non so»
   1 «non è possibile»



Il programma identifica i soggetti autorizzati ad impostare i 
parametri degli allarmi clinici?

11

79%

8%

13%

Si No AltroP
R

O
G

R
A

M
M

A

19 risposte

2 risposte

3 risposte
   2 «non so»



Il programma definisce le circostanze nelle quali è possibile 
modificare i parametri degli allarmi?

12

67%

17%

17%

Si No AltroP
R

O
G

R
A

M
M

A

16 risposte

4 risposte

4 risposte
   3 «non so» 



Il programma definisce i soggetti autorizzati a modificare i 
parametri degli allarmi clinici?

13

71%

13%

17%

Si No AltroP
R

O
G

R
A

M
M

A

17 risposte

3 risposte

4 risposte
   3 «non so»



È prevista formazione per i professionisti sanitari sul corretto 
utilizzo degli allarmi clinici?

14

63%

33%

4%

Si No AltroA
LL

A
R

M
I

15 risposte

8 risposte

1 risposte
   1 «non so»



Sono verificati i comportamenti dei professionisti sul corretto 
utilizzo degli allarmi clinici?

15

38%

50%

13%

Si No AltroA
LL

A
R

M
I

9 risposte 12 risposte

3 risposte
   3 «non so»



Si sono verificati eventi relativi alla gestione degli allarmi 
clinici?

16

29%

58%

13%

Si No AltroA
LL

A
R

M
I

7 risposte

14 risposte

3 risposte
   3 «non so» 
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